

婚姻登记网约系统12月26日开放 用手机就能预约 结婚啦

「事事通」

4位乐清书法作者 被评为 新峰人才

本报讯(记者 杨海虹)12月9日,由温州市文学艺术界联合会主办、温州市书法家协会承办的温州市首届新峰人才书法展暨温州市青年书法精品展在温州市文化馆开幕。此次展览旨在选拔培养温州青年书法优秀人才,打造温州书法精品,努力推出一批重学养、重品格、重基础、重个性的书法精英。

经过公开征稿,严格评审,20位书法作者脱颖而出,成为温州市首届书法新峰人才。据悉,乐清市徐云峰、潘志明、郑礼、谷华等四位书法作者被评为温州市首届书法新峰人才。

元旦这里嗨 小朋友可免费领票

本报讯(记者 郑露露)乐清市妇女儿童活动中心2017年元旦嘉年华开始领票了,今年的活动内容与去年相比更加丰富有趣,小朋友们可别错过。

工作人员介绍,此次嘉年华的活动主题为“展望科技,亲近自然”,通过丰富多彩的娱乐游戏和艺术科普展示等活动,让孩子及家长在分享快乐的同时,不忘关注身边的公益事业,凝聚社会爱心。

活动内容包括科技创客、多肉展、元旦汇演、亲子游园会等。想参与的小朋友和家长,可关注乐清市妇女儿童活动中心微信公众号,看清规则申请领票。申领成功后可到乐清市妇女儿童活动中心一楼大厅前台领票,每个微信号限领一张。

领票时间:12月24日(周六)-12月30日(周五),数量有限,先到先得,领完为止。咨询电话:61663861、61666911、61603838。

澳大利亚对华实行十年访客签证 12月12日正式生效

本报讯(记者 郑露露 通讯员 陈冰茹)从12月12日起,澳大利亚将对持有中国护照并在中国大陆申请的申请者开始试行十年常旅客访客签证。这是澳大利亚首次对外国公民发十年多次签证,现阶段只对中国公民实施。

十年常旅客访客签证允许持有人在十年有效期内多次出入境,每次最多可在澳大利亚停留3个月,签证持有者在任何24个月期间累计在澳停留不能超过12个月。目前此签证仅开放在线申请,收费标准为1000澳币。访客签证持有人可赴澳旅游或从事商务活动等,商务活动以外的工作不被允许。申请人还须知晓,澳大利亚一般只允许申请人持有一种签证。若将来申请其他签证,如学生或工作签证,十年常旅客签证将会失效。

十年常旅客访客签证适合有长期计划需要经常短期赴澳的中国旅客,但申请人须在签证允许的停留期前离境。中国游客还将可以使用简体中文在线申请十年常旅客访客签证,这是澳大利亚首次在签证申请时使用非英语类语言进行签证申请。此次生效的十年常旅客访客签证将进一步简化中国公民进入澳大利亚的程序,以吸引更多中国人来澳旅游或进行商务活动。

记者 郑露露 通讯员 倪秀丽

以往新人要进行婚姻登记,需要到婚姻登记中心,带上相关的证件,通过填表格、核对资料等程序,最后领取一张爱的证书。昨日,记者从乐清市婚姻登记中心了解到,从12月26日起,浙江省婚姻登记信息系统全新上线,以后需要到婚姻登记机关办理相关业务的市民可直接在网上进行婚姻登记预约,预约的时间当天,去婚姻登记部门提供相关证件,核对无误后领取便可,省去了排队的时间。

预约只要5分钟

我在浙江日报上看到新闻,称杭州已经可以通过浙江政务服务网进行婚姻登记预约了,不知道乐清是否可以呢?目前在衢州工作的市民柯女士通过乐清日报新闻热线61116222咨询,她的儿子和准儿媳在外地工作,过年期间想回乐清领结婚证,担心那段时间领证的人太多需要排队,希望通过网络预约,到时候只要直接核对资料就可以领取结婚证,方便许多。

乐清市婚姻登记中心工作人员介绍,浙江省已对1950年以来的婚姻登记历史数据进行补录核对,形成了完整统一的婚姻登记信息化工作平台和数据库。2016年12月26日,婚姻登记信息系统将全新上线,实现浙江省信息实时联网在线登记。通过这个系统,可以更直观地查看全省105个婚姻登记机构的工作情况,操作更为简便。同时,民政部门将继续完善新系统,加强婚姻登记机构规范化建设和基础设施建设,为百姓提供更多便民服务。

记者了解到,乐清婚姻登记中心在遇到重大节日或情人节等特殊日子时,结婚登记的新人扎堆,工作人员经常加班加点。登记预约,等于事先拿到爱的号码牌,经审查,只要符合结婚登记条件且证件材料齐全,保证在预约当天快捷地办理。

点点鼠标,5分钟就可以完成预

约,非常方便。

5个步骤轻松搞定

想要办理婚姻登记预约,只要打开浙江政务服务网首页婚姻登记预约即可进入浙江省婚姻登记网上预约系统,只需5个步骤进入立即预约程序。

页面出现浙江省婚姻登记网上预约协议,阅读并点击同意后,选择相应的承办机构,再选择日期、时间,按确定后,填写男女双方信息表,便完成预约。每一个步骤,都有相应的文件内容和填写说明,5分钟便可完成整个过程。

登记预约其实就是预先在网上填好申请表。这些信息都将保存在后台,等到领证当天,婚姻登记中心工作人员在实际操作时,只需核对即可,不用再一项项输入,节省了办理时间。

此外,因系统升级,12月24、25日,浙江省将在12月24、25日暂停省内内地居民结婚登记业务。不过由于12月24、25日这两天是周末,也正好是西方的平安夜、圣诞节,有需要办理结婚登记的市民,可提前几天或延后几天办理结婚登记。

在初期,我们会暂时每天为上午20对、下午20对的新人进行婚姻登记预约,之后会根据办理的需求进行调整。工作人员称。

以传媒力量推动全域旅游发展

2016浙江旅游总评榜正式启动

2016年是国家旅游局提出推动全域旅游建设的开端之年,也是浙江打造乡村旅游升级版的关键之年,在旅游格局、产业模式嬗变之年,谁是敢于 勇立潮头、开拓创新 的行业典范?由浙江省旅游联合会、浙江日报报业集团为指导单位,浙江日报、钱江晚报、浙江在线和江南商报主办的 2016浙江旅游总评榜 公益评选近日正式启动,活动旨在通过行业评选寻找标杆,充分展示浙江旅游发展的新成就、新经验、新风貌,推动全省旅游业转型升级、科学发展。

浙江对于全域旅游的探索从早几年就开始了,浙江不少县市已经走在了全国前列。比如多年来坚守旅游惠民的桐庐县,最近4年,桐庐旅游总收入从73.5亿元增至118.3亿元,年均增长19.2%,2015年全县农民旅游收入达11.09亿元,占到了总收入的21.02%,基本形成 产业因全域旅游而更兴旺,百姓因全域旅游而更富有。

目前,杭州、湖州、丽水三市以及天台、开化、宁海、普陀、仙居、象山等县区已被列入 首批国家全域旅游示范区创建单位。

根据全省乡村旅游统计系统数据显示,前三季度,全省实现乡村旅游经营总收入250.9亿元,同比增长13.4%,过夜游客平均停留时间1.4天。伴随乡村旅游的不断发展,乡村旅游从业人员数也快速增长,前三季度共有从业人员57.4万人,同比增长53.3%。毫无疑问,乡村旅游已成为当地扩大就业、改善民生的抓手。

如今,乡村旅游产业还将乡村绿道、乡学文化馆、排水设施等旅游公共服务和旅游基础设施引入到当地生活的方方面面,成为全省旅游实践

主客共享的重要区块。

2016浙江旅游总评榜设立的年度乡村旅游示范乡、镇(村)奖项,将带领我们寻找近年来在旅游建设方面卓有成效的乡镇,为沟通交流乡村旅游发展经验搭建平台。

报名可通过推荐及自荐的方式,时间即日起至12月26日,欢迎行业内外人士对各项进行推荐和自荐,可登录浙江在线旅游频道(http://gotrip.zjol.com.cn)下载报名表查看具体奖项,并将推荐和自荐材料发至邮箱392449737@qq.com。(叶晨)

讲文明 树新风 公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

节约用水 从我做起

